
駅から6分歩きました。

これからさらに10分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が9さじ入っています。

今、さらに18さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

くじが20本ありました。

すでに、13人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

10段の階段があります。

いま、5段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

10冊がセットになった絵本があります。

この絵本が10セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

1ヶ月3回掃除をします。

5ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

1台4万円の自転車が

10台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

一匹5キロの犬が

4匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.
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プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを8日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

バスに10人乗っています。

いま、5人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

えんぴつが10本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが3セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

モモがパックに7個入っています。

このモモのパックが10パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

窓ガラスが13枚あります。

いま、5枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

私は葉っぱを17枚集めました。

先生は葉っぱを14枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

水が10リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ7杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

鉛筆が9本ありました。

しかし3本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.
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レンジでハンバーグを17分温めました。

まだ冷たかったのでさらに6分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

今日、プリントを10枚やりました。

あと2枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

くじが11本ありました。

すでに、4人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

おすしを18個食べました。

今、さらに17個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

19段の階段があります。

いま、16段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

しゅうまいが10個あります。

いまから2個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

バスに19人乗っています。

いま、13人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

今、おふろに9分入っています。

あと4分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.
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大根が19本必要です。

しかしいま、3本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

このおうどんは、7分かんゆでなければいけません。

いますでに、5分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

おさいふに百円玉が8枚あります。

2枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

おさいふに百円玉が9枚あります。

1枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

一匹3キロの犬が

8匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

おぼんのみかんを19個食べました。

おぼんにはあと18個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

ギョウザがパックに4個入っています。

そのパックを4パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを7分温めました。

まだ冷たかったのでさらに18分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.
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今、おふろに7分入っています。

あと20分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

2人でひとつのチームをつくります。

2チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

1日4キロ走る予定です。

これを10日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

7段の階段があります。

いま、6段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

1ヶ月9回掃除をします。

2ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

今日、プリントを17枚やりました。

あと19枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

私は16才です。

2年前は何才でしたか？

答え.

窓ガラスが18枚あります。

いま、9枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.
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テレビのボリュームは、最初20になっています。

あとでさらに14上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

16段の階段があります。

いま、8段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

となりのおねえさんは20才です。

私は10才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

6冊がセットになった絵本があります。

この絵本が5セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

大根が11本必要です。

しかしいま、8本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

かごのなかにりんごが7個ありました。

それから9個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

窓ガラスが8枚あります。

いま、3枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

かごのなかにりんごが19個ありました。

それから4個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.
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本が18冊あります。

いま、17冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

水が6リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ10杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを2分温めました。

まだ冷たかったのでさらに4分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

モモがパックに5個入っています。

このモモのパックが2パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

今年はすでに11回プールに行きました。

今年はあと5回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ8杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初3になっています。

あとでさらに20上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

駅から2分歩きました。

これからさらに3分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.
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冷凍庫にアイスが10個ありました。

今日、8個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

お料理に、砂糖を12さじ入れなければいけません。

すでに、2さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

私は葉っぱを19枚集めました。

先生は葉っぱを3枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを11分温めました。

まだ冷たかったのでさらに4分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

プリントを1日8枚やらなければいけません。

このプリントを3日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは13才です。

私は6才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

プリントを1日5枚やらなければいけません。

このプリントを2日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

鉛筆が11本ありました。

しかし2本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.
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レンジでハンバーグを15分温めました。

まだ冷たかったのでさらに5分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

プリントを1日2枚やらなければいけません。

このプリントを4日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

9冊がセットになった絵本があります。

この絵本が5セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが16個ありました。

今日、7個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

かごのなかにりんごが8個ありました。

それから13個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

駅から6分歩きました。

これからさらに8分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

今日、プリントを8枚やりました。

あと8枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが7個ありました。

今日、13個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 9/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



冷蔵庫にアイスが14本ありました。

すでに3本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

本が14冊あります。

いま、10冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

1台10万円の自転車が

3台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

1台4万円の自転車が

7台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを8日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり8万円します。

9人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

レンジでハンバーグを2分温めました。

まだ冷たかったのでさらに7分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

バスに19人乗っています。

いま、6人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 10/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



テレビのボリュームは、最初8になっています。

あとでさらに16上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが14本ありました。

すでに10本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本6万円します。

10本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

おすしを20個食べました。

今、さらに17個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

16段の階段があります。

いま、14段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

私は20才です。

11年前は何才でしたか？

答え.

このおうどんは、18分かんゆでなければいけません。

いますでに、2分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

ゴルフクラブが1本7万円します。

7本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.
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一匹7キロの犬が

8匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

コインを4枚持っていました。

今日、15枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

おはしを10本洗いました。

あと2本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

本が19冊あります。

いま、7冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

ギョウザを12こ食べました。

おさらにはあと、20このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

窓ガラスが16枚あります。

いま、8枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

ギョウザがパックに5個入っています。

そのパックを7パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を20さじ入れなければいけません。

すでに、12さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.
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3冊がセットになった絵本があります。

この絵本が8セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

1ヶ月9回掃除をします。

4ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

となりのおねえさんは18才です。

私は15才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

1日3キロ走る予定です。

これを10日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

テレビのボリュームは、最初16になっています。

あとでさらに20上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が17さじ入っています。

今、さらに5さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

1日10キロ走る予定です。

これを7日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

おぼんのみかんを6個食べました。

おぼんにはあと5個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.
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大根が18本必要です。

しかしいま、12本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

ギョウザを3こ食べました。

おさらにはあと、7このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

今年はすでに19回プールに行きました。

今年はあと2回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

私は葉っぱを9枚集めました。

先生は葉っぱを19枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

1日3キロ走る予定です。

これを2日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

1ヶ月5回掃除をします。

4ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

8人乗りの車があります。

この車が6台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

鉛筆が14本ありました。

しかし1本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.
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お料理に、砂糖を17さじ入れなければいけません。

すでに、3さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

くじが15本ありました。

すでに、14人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

かごにりんごが11個あります。

いま、10個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

おすしを17個食べました。

今、さらに2個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

くじが17本ありました。

すでに、4人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が4さじ入っています。

今、さらに12さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

ギョウザを19こ食べました。

おさらにはあと、7このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

プリントを1日6枚やらなければいけません。

このプリントを10日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.
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ひとつの階に、お店が9件入るビルがあります。

このビルは9階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

おはしを6本洗いました。

あと6本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

10段の階段があります。

いま、8段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

1日7キロ走る予定です。

これを10日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

コーヒーにお砂糖が18さじ入っています。

今、さらに4さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

1日8キロ走る予定です。

これを10日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

となりのおねえさんは7才です。

私は4才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

ギョウザがパックに6個入っています。

そのパックを5パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.
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窓ガラスが12枚あります。

いま、1枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

1台7万円の自転車が

2台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり7万円します。

8人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

駅から3分歩きました。

これからさらに8分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

バスに9人乗っています。

いま、8人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

おぼんのみかんを6個食べました。

おぼんにはあと6個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本3万円します。

5本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

9冊がセットになった絵本があります。

この絵本が5セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.
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テレビのボリュームは、最初18になっています。

あとでさらに18上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

私は葉っぱを9枚集めました。

先生は葉っぱを13枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

1日8キロ走る予定です。

これを10日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

くじが7本ありました。

すでに、4人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを7日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

1ヶ月8回掃除をします。

8ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

本が16冊あります。

いま、9冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

モモがパックに3個入っています。

このモモのパックが2パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.
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冷凍庫にアイスが2個ありました。

今日、7個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

このおうどんは、8分かんゆでなければいけません。

いますでに、1分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

ひとつの階に、お店が9件入るビルがあります。

このビルは9階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

今年はすでに16回プールに行きました。

今年はあと16回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

本が7冊あります。

いま、4冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

大根が13本必要です。

しかしいま、3本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

おはしを5本洗いました。

あと2本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

ひとつの階に、お店が8件入るビルがあります。

このビルは10階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.
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おすしを6個食べました。

今、さらに8個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を8さじ入れなければいけません。

すでに、5さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

レンジでハンバーグを9分温めました。

まだ冷たかったのでさらに12分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

2人でひとつのチームをつくります。

10チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

おすしを3個食べました。

今、さらに4個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

コインを19枚持っていました。

今日、20枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは20才です。

私は18才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

9冊がセットになった絵本があります。

この絵本が8セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.
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ギョウザがパックに10個入っています。

そのパックを2パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が9件入るビルがあります。

このビルは10階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

しゅうまいが17個あります。

いまから7個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が4さじ入っています。

今、さらに4さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

今年はすでに12回プールに行きました。

今年はあと13回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

かごのなかにりんごが13個ありました。

それから6個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

私は20才です。

13年前は何才でしたか？

答え.

ゴルフクラブが1本9万円します。

6本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.
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冷凍庫にアイスが19個ありました。

今日、10個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

おさいふに百円玉が18枚あります。

11枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

1台10万円の自転車が

9台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

このおうどんは、19分かんゆでなければいけません。

いますでに、2分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

おすしを12個食べました。

今、さらに5個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

このおうどんは、11分かんゆでなければいけません。

いますでに、10分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

冷凍庫にアイスが12個ありました。

今日、2個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

おさいふに百円玉が9枚あります。

5枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

時間　　　分　　　秒 22/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



3人でひとつのチームをつくります。

5チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本7万円します。

5本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

おさいふに百円玉が12枚あります。

3枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

ギョウザがパックに7個入っています。

そのパックを10パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

2人でひとつのチームをつくります。

9チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

今年はすでに14回プールに行きました。

今年はあと12回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

おぼんのみかんを3個食べました。

おぼんにはあと17個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

4人でひとつのチームをつくります。

2チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 23/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



テレビのボリュームは、最初6になっています。

あとでさらに5上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

このおうどんは、11分かんゆでなければいけません。

いますでに、1分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

1ヶ月8回掃除をします。

8ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

一匹5キロの犬が

2匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

10段の階段があります。

いま、5段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが17本ありました。

すでに7本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

今日、プリントを4枚やりました。

あと15枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

1日4キロ走る予定です。

これを7日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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ひとつの階に、お店が5件入るビルがあります。

このビルは5階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

今、おふろに18分入っています。

あと3分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

おぼんのみかんを5個食べました。

おぼんにはあと10個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

ギョウザがパックに5個入っています。

そのパックを10パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

今年はすでに16回プールに行きました。

今年はあと5回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本4万円します。

4本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

モモがパックに2個入っています。

このモモのパックが9パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

今日、プリントを15枚やりました。

あと15枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 25/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



となりのおねえさんは14才です。

私は13才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

プリントを1日10枚やらなければいけません。

このプリントを7日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

7冊がセットになった絵本があります。

この絵本が7セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

私は葉っぱを2枚集めました。

先生は葉っぱを15枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

プリントを1日5枚やらなければいけません。

このプリントを2日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

本が11冊あります。

いま、5冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

私は12才です。

6年前は何才でしたか？

答え.

11段の階段があります。

いま、4段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.
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私は葉っぱを17枚集めました。

先生は葉っぱを19枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本10万円します。

7本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

ギョウザがパックに4個入っています。

そのパックを5パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

大根が19本必要です。

しかしいま、2本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

鉛筆が20本ありました。

しかし16本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

19段の階段があります。

いま、9段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

鉛筆が19本ありました。

しかし4本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初6になっています。

あとでさらに15上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.
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水が5リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ9杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1台2万円の自転車が

7台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

今、おふろに6分入っています。

あと18分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

私は15才です。

5年前は何才でしたか？

答え.

1日5キロ走る予定です。

これを7日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

かごのなかにりんごが7個ありました。

それから8個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

バスに13人乗っています。

いま、2人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり9万円します。

9人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.
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冷蔵庫にアイスが10本ありました。

すでに1本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

おぼんのみかんを6個食べました。

おぼんにはあと8個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が12さじ入っています。

今、さらに17さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

おすしを7個食べました。

今、さらに6個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

ギョウザを2こ食べました。

おさらにはあと、20このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは16才です。

私は6才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

かごのなかにりんごが15個ありました。

それから16個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

モモがパックに2個入っています。

このモモのパックが3パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.
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プリントを1日2枚やらなければいけません。

このプリントを2日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

私は葉っぱを15枚集めました。

先生は葉っぱを7枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

かごのなかにりんごが14個ありました。

それから12個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が8件入るビルがあります。

このビルは5階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

となりのおねえさんは11才です。

私は9才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが16本ありました。

すでに15本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

一匹8キロの犬が

3匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が13枚あります。

10枚使ったら、何枚残りますか？

答え.
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9人でひとつのチームをつくります。

9チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

駅から15分歩きました。

これからさらに19分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

5人でひとつのチームをつくります。

2チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

モモがパックに10個入っています。

このモモのパックが10パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

コインを3枚持っていました。

今日、19枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

私は17才です。

3年前は何才でしたか？

答え.

鉛筆が13本ありました。

しかし12本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が10件入るビルがあります。

このビルは9階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.
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お料理に、砂糖を7さじ入れなければいけません。

すでに、6さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

2人乗りの車があります。

この車が5台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが10本ありました。

すでに9本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

私は葉っぱを17枚集めました。

先生は葉っぱを9枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

このおうどんは、15分かんゆでなければいけません。

いますでに、10分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

ゴルフクラブが1本8万円します。

2本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

かごにりんごが14個あります。

いま、2個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

大根が14本必要です。

しかしいま、8本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.
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大根が17本必要です。

しかしいま、13本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

おぼんのみかんを14個食べました。

おぼんにはあと14個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

ギョウザを11こ食べました。

おさらにはあと、7このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が8件入るビルがあります。

このビルは8階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

かごのなかにりんごが8個ありました。

それから14個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

私は葉っぱを5枚集めました。

先生は葉っぱを3枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

今日、プリントを7枚やりました。

あと7枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

3人でひとつのチームをつくります。

4チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.
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私は16才です。

12年前は何才でしたか？

答え.

かごのなかにりんごが10個ありました。

それから8個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

窓ガラスが8枚あります。

いま、1枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

お料理に、砂糖を20さじ入れなければいけません。

すでに、4さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

おぼんのみかんを9個食べました。

おぼんにはあと13個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

おすしを8個食べました。

今、さらに12個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初13になっています。

あとでさらに11上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

このおうどんは、12分かんゆでなければいけません。

いますでに、7分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.
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ギョウザを9こ食べました。

おさらにはあと、8このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

2人乗りの車があります。

この車が8台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

バスに18人乗っています。

いま、12人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

今日、プリントを12枚やりました。

あと6枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を9さじ入れなければいけません。

すでに、3さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

おぼんのみかんを20個食べました。

おぼんにはあと12個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が4件入るビルがあります。

このビルは7階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

モモがパックに3個入っています。

このモモのパックが2パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.
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プリントを1日3枚やらなければいけません。

このプリントを10日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

かごにりんごが20個あります。

いま、16個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

駅から3分歩きました。

これからさらに19分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

プリントを1日3枚やらなければいけません。

このプリントを4日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が12枚あります。

7枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

ゴルフクラブが1本2万円します。

10本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

レンジでハンバーグを12分温めました。

まだ冷たかったのでさらに14分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

1台2万円の自転車が

10台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.
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くじが14本ありました。

すでに、6人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

おすしを19個食べました。

今、さらに5個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

このおうどんは、7分かんゆでなければいけません。

いますでに、3分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

私は葉っぱを4枚集めました。

先生は葉っぱを19枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

ギョウザを20こ食べました。

おさらにはあと、12このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

7人乗りの車があります。

この車が10台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

今、おふろに8分入っています。

あと20分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

今、おふろに17分入っています。

あと8分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.
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このおうどんは、20分かんゆでなければいけません。

いますでに、9分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

かごのなかにりんごが3個ありました。

それから9個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

2冊がセットになった絵本があります。

この絵本が2セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を10さじ入れなければいけません。

すでに、7さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

コインを7枚持っていました。

今日、3枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

今日、プリントを16枚やりました。

あと14枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

えんぴつが7本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが4セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

1日8キロ走る予定です。

これを9日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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今日、プリントを5枚やりました。

あと5枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

おぼんのみかんを6個食べました。

おぼんにはあと2個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

一匹2キロの犬が

10匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

おすしを3個食べました。

今、さらに16個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

窓ガラスが8枚あります。

いま、4枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが9本ありました。

すでに2本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

えんぴつが4本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが4セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが19個ありました。

今日、10個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.
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おさいふに百円玉が10枚あります。

9枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

ギョウザがパックに6個入っています。

そのパックを4パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

本が7冊あります。

いま、3冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

くじが12本ありました。

すでに、5人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

今年はすでに18回プールに行きました。

今年はあと4回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

私は15才です。

4年前は何才でしたか？

答え.

冷凍庫にアイスが12個ありました。

今日、5個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

水が8リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ7杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.
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窓ガラスが19枚あります。

いま、13枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

大根が15本必要です。

しかしいま、8本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

レンジでハンバーグを20分温めました。

まだ冷たかったのでさらに7分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

このおうどんは、18分かんゆでなければいけません。

いますでに、16分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

このおうどんは、14分かんゆでなければいけません。

いますでに、4分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

9人でひとつのチームをつくります。

7チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

1台4万円の自転車が

8台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ10杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 41/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



鉛筆が18本ありました。

しかし17本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

今年はすでに10回プールに行きました。

今年はあと7回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が8件入るビルがあります。

このビルは6階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

一匹7キロの犬が

6匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

くじが20本ありました。

すでに、6人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

窓ガラスが20枚あります。

いま、12枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

えんぴつが6本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが2セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

今日、プリントを11枚やりました。

あと5枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.
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私は19才です。

12年前は何才でしたか？

答え.

1ヶ月9回掃除をします。

7ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

16段の階段があります。

いま、6段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

おぼんのみかんを5個食べました。

おぼんにはあと20個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

えんぴつが9本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが9セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

コインを12枚持っていました。

今日、3枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

水が7リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ5杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

本が18冊あります。

いま、8冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.
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テレビのボリュームは、最初14になっています。

あとでさらに6上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは11才です。

私は8才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

おさいふに百円玉が9枚あります。

7枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

一匹6キロの犬が

10匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

私は7才です。

5年前は何才でしたか？

答え.

私は葉っぱを6枚集めました。

先生は葉っぱを7枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を16さじ入れなければいけません。

すでに、11さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

おさいふに百円玉が20枚あります。

17枚使ったら、何枚残りますか？

答え.
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7人乗りの車があります。

この車が4台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

コインを12枚持っていました。

今日、6枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

ギョウザを5こ食べました。

おさらにはあと、3このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

1台6万円の自転車が

8台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

このおうどんは、15分かんゆでなければいけません。

いますでに、8分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

レンジでハンバーグを5分温めました。

まだ冷たかったのでさらに18分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

水が4リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ9杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1日5キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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7人乗りの車があります。

この車が2台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

5人乗りの車があります。

この車が5台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

18段の階段があります。

いま、16段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

駅から20分歩きました。

これからさらに13分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初17になっています。

あとでさらに11上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

1ヶ月5回掃除をします。

7ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

1台8万円の自転車が

2台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

10冊がセットになった絵本があります。

この絵本が3セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.
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駅から7分歩きました。

これからさらに7分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

大根が8本必要です。

しかしいま、3本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

えんぴつが3本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが5セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

えんぴつが8本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが4セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

モモがパックに9個入っています。

このモモのパックが5パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

鉛筆が18本ありました。

しかし10本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

バスに17人乗っています。

いま、12人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

今日、プリントを13枚やりました。

あと18枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.
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5人でひとつのチームをつくります。

3チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが3個ありました。

今日、19個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

大根が15本必要です。

しかしいま、11本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

私は葉っぱを17枚集めました。

先生は葉っぱを12枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

6冊がセットになった絵本があります。

この絵本が7セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

今、おふろに16分入っています。

あと10分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

このおうどんは、9分かんゆでなければいけません。

いますでに、5分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初18になっています。

あとでさらに13上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.
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2人乗りの車があります。

この車が3台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを9日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が2件入るビルがあります。

このビルは6階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

ギョウザがパックに5個入っています。

そのパックを10パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

水が6リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ5杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを6日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは9才です。

私は1才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

かごにりんごが20個あります。

いま、16個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.
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このおうどんは、19分かんゆでなければいけません。

いますでに、15分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

ギョウザがパックに8個入っています。

そのパックを7パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

おすしを10個食べました。

今、さらに5個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

一匹8キロの犬が

8匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

大根が18本必要です。

しかしいま、1本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

モモがパックに9個入っています。

このモモのパックが8パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

1ヶ月6回掃除をします。

4ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

1ヶ月6回掃除をします。

6ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.
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飛行機に乗るのに、ひとり5万円します。

8人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

1台10万円の自転車が

9台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

くじが19本ありました。

すでに、3人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

ギョウザを4こ食べました。

おさらにはあと、8このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が7枚あります。

1枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

今年はすでに2回プールに行きました。

今年はあと10回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが11個ありました。

今日、9個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

かごにりんごが12個あります。

いま、3個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.
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今、おふろに16分入っています。

あと13分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

1ヶ月9回掃除をします。

5ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

えんぴつが6本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが3セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを17分温めました。

まだ冷たかったのでさらに10分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

プリントを1日2枚やらなければいけません。

このプリントを6日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

私は葉っぱを12枚集めました。

先生は葉っぱを14枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

大根が16本必要です。

しかしいま、1本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

16段の階段があります。

いま、6段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.
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駅から17分歩きました。

これからさらに12分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

かごにりんごが16個あります。

いま、8個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

ギョウザを8こ食べました。

おさらにはあと、20このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

2人乗りの車があります。

この車が6台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

水が8リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ3杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

モモがパックに3個入っています。

このモモのパックが5パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

かごにりんごが13個あります。

いま、5個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

このおうどんは、12分かんゆでなければいけません。

いますでに、10分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.
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今年はすでに5回プールに行きました。

今年はあと11回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

6冊がセットになった絵本があります。

この絵本が9セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

7人乗りの車があります。

この車が2台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が6件入るビルがあります。

このビルは7階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

今、おふろに20分入っています。

あと19分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

おはしを8本洗いました。

あと12本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

モモがパックに5個入っています。

このモモのパックが3パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

鉛筆が9本ありました。

しかし8本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.
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冷凍庫にアイスが11個ありました。

今日、8個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

私は葉っぱを18枚集めました。

先生は葉っぱを16枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

14段の階段があります。

いま、2段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

しゅうまいが13個あります。

いまから2個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

9冊がセットになった絵本があります。

この絵本が8セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

プリントを1日2枚やらなければいけません。

このプリントを8日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本9万円します。

10本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

1日3キロ走る予定です。

これを5日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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今、おふろに15分入っています。

あと20分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が9さじ入っています。

今、さらに18さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

11段の階段があります。

いま、8段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

10人乗りの車があります。

この車が9台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

鉛筆が13本ありました。

しかし10本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

くじが16本ありました。

すでに、3人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

えんぴつが6本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが8セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

駅から5分歩きました。

これからさらに9分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 56/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



ギョウザがパックに7個入っています。

そのパックを8パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

えんぴつが3本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが7セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

6冊がセットになった絵本があります。

この絵本が8セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

本が15冊あります。

いま、2冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

今日、プリントを10枚やりました。

あと4枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

窓ガラスが10枚あります。

いま、6枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

1台4万円の自転車が

5台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

2人乗りの車があります。

この車が7台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.
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しゅうまいが11個あります。

いまから6個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

一匹4キロの犬が

6匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

しゅうまいが20個あります。

いまから16個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

ギョウザを20こ食べました。

おさらにはあと、7このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

おはしを10本洗いました。

あと15本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

今、おふろに9分入っています。

あと15分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が8さじ入っています。

今、さらに4さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

ギョウザを17こ食べました。

おさらにはあと、13このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.
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おぼんのみかんを2個食べました。

おぼんにはあと18個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が16枚あります。

7枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

鉛筆が17本ありました。

しかし13本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

1台2万円の自転車が

10台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

9冊がセットになった絵本があります。

この絵本が3セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

3冊がセットになった絵本があります。

この絵本が6セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

私は16才です。

4年前は何才でしたか？

答え.

今日、プリントを11枚やりました。

あと13枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.
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私は10才です。

6年前は何才でしたか？

答え.

鉛筆が20本ありました。

しかし7本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

ギョウザを14こ食べました。

おさらにはあと、17このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

1台10万円の自転車が

8台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

6冊がセットになった絵本があります。

この絵本が4セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

かごにりんごが13個あります。

いま、9個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

今日、プリントを3枚やりました。

あと19枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

かごにりんごが8個あります。

いま、2個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.
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レンジでハンバーグを18分温めました。

まだ冷たかったのでさらに15分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

コインを5枚持っていました。

今日、16枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

10人乗りの車があります。

この車が5台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり3万円します。

6人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

今日、プリントを14枚やりました。

あと14枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

おすしを4個食べました。

今、さらに9個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

1台4万円の自転車が

3台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを18分温めました。

まだ冷たかったのでさらに7分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.
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お料理に、砂糖を20さじ入れなければいけません。

すでに、14さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

おぼんのみかんを6個食べました。

おぼんにはあと14個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

プリントを1日9枚やらなければいけません。

このプリントを3日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

大根が20本必要です。

しかしいま、9本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが7本ありました。

すでに3本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

このおうどんは、8分かんゆでなければいけません。

いますでに、7分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

今日、プリントを19枚やりました。

あと3枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が8件入るビルがあります。

このビルは9階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.
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となりのおねえさんは16才です。

私は11才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

私は20才です。

19年前は何才でしたか？

答え.

本が17冊あります。

いま、1冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

1台5万円の自転車が

3台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

おすしを7個食べました。

今、さらに13個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

水が4リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ10杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

おすしを20個食べました。

今、さらに10個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

鉛筆が14本ありました。

しかし1本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.
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ひとつの階に、お店が5件入るビルがあります。

このビルは7階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

おすしを14個食べました。

今、さらに17個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

ギョウザを10こ食べました。

おさらにはあと、4このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

1台6万円の自転車が

9台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

今日、プリントを10枚やりました。

あと7枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

えんぴつが2本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが10セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が18さじ入っています。

今、さらに3さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

駅から12分歩きました。

これからさらに15分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.
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今日、プリントを6枚やりました。

あと6枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが12個ありました。

今日、3個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

1ヶ月4回掃除をします。

9ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

モモがパックに9個入っています。

このモモのパックが7パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

バスに17人乗っています。

いま、4人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を14さじ入れなければいけません。

すでに、1さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

私は葉っぱを13枚集めました。

先生は葉っぱを2枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

大根が20本必要です。

しかしいま、8本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 65/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



テレビのボリュームは、最初14になっています。

あとでさらに12上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

おぼんのみかんを7個食べました。

おぼんにはあと10個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが16本ありました。

すでに2本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

プリントを1日8枚やらなければいけません。

このプリントを5日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり2万円します。

6人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

ギョウザがパックに4個入っています。

そのパックを3パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ7杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

プリントを1日2枚やらなければいけません。

このプリントを8日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.
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1台5万円の自転車が

7台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が8件入るビルがあります。

このビルは2階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが11本ありました。

すでに4本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が16さじ入っています。

今、さらに11さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

一匹2キロの犬が

7匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

1台5万円の自転車が

9台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

となりのおねえさんは9才です。

私は3才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

私は10才です。

4年前は何才でしたか？

答え.
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1日8キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

私は13才です。

1年前は何才でしたか？

答え.

プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを4日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初6になっています。

あとでさらに12上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

バスに11人乗っています。

いま、5人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが4個ありました。

今日、6個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

水が2リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ6杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが10個ありました。

今日、10個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.
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となりのおねえさんは8才です。

私は4才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

1ヶ月8回掃除をします。

2ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ10杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

鉛筆が19本ありました。

しかし12本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

バスに17人乗っています。

いま、1人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

くじが7本ありました。

すでに、5人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

おさいふに百円玉が8枚あります。

7枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

レンジでハンバーグを17分温めました。

まだ冷たかったのでさらに10分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.
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水が7リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ4杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1日5キロ走る予定です。

これを7日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

窓ガラスが20枚あります。

いま、9枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

えんぴつが3本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが2セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

えんぴつが6本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが3セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

かごのなかにりんごが5個ありました。

それから10個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

プリントを1日3枚やらなければいけません。

このプリントを8日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

私は葉っぱを13枚集めました。

先生は葉っぱを11枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 70/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



12段の階段があります。

いま、11段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

今、おふろに16分入っています。

あと7分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

かごにりんごが19個あります。

いま、9個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

駅から7分歩きました。

これからさらに16分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

2人乗りの車があります。

この車が2台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

かごにりんごが14個あります。

いま、4個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

今日、プリントを20枚やりました。

あと16枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

私は19才です。

8年前は何才でしたか？

答え.

時間　　　分　　　秒 71/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



コーヒーにお砂糖が5さじ入っています。

今、さらに4さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

1台7万円の自転車が

2台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初2になっています。

あとでさらに10上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

1台5万円の自転車が

8台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を17さじ入れなければいけません。

すでに、7さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

駅から20分歩きました。

これからさらに14分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初14になっています。

あとでさらに5上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が14枚あります。

9枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

時間　　　分　　　秒 72/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



おぼんのみかんを20個食べました。

おぼんにはあと18個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

私は葉っぱを17枚集めました。

先生は葉っぱを14枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

今、おふろに9分入っています。

あと4分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

おはしを20本洗いました。

あと18本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

私は葉っぱを18枚集めました。

先生は葉っぱを2枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

私は20才です。

13年前は何才でしたか？

答え.

大根が17本必要です。

しかしいま、3本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

かごのなかにりんごが6個ありました。

それから16個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 73/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



10冊がセットになった絵本があります。

この絵本が3セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

おぼんのみかんを10個食べました。

おぼんにはあと18個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

バスに17人乗っています。

いま、1人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を11さじ入れなければいけません。

すでに、7さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

今年はすでに19回プールに行きました。

今年はあと4回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

えんぴつが10本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが6セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

1ヶ月3回掃除をします。

2ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

おさいふに百円玉が17枚あります。

14枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

時間　　　分　　　秒 74/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



17段の階段があります。

いま、1段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

ギョウザを20こ食べました。

おさらにはあと、15このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

本が11冊あります。

いま、6冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

2冊がセットになった絵本があります。

この絵本が3セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

本が13冊あります。

いま、11冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

おすしを12個食べました。

今、さらに13個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

1日10キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

本が17冊あります。

いま、14冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 75/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



プリントを1日6枚やらなければいけません。

このプリントを5日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

ギョウザを18こ食べました。

おさらにはあと、8このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

今年はすでに11回プールに行きました。

今年はあと8回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

しゅうまいが19個あります。

いまから5個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

1ヶ月2回掃除をします。

5ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

今日、プリントを13枚やりました。

あと19枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

しゅうまいが19個あります。

いまから6個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

駅から4分歩きました。

これからさらに11分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 76/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



私は葉っぱを17枚集めました。

先生は葉っぱを18枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

ギョウザがパックに8個入っています。

そのパックを7パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

しゅうまいが13個あります。

いまから7個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

1台6万円の自転車が

8台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

鉛筆が9本ありました。

しかし1本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

1ヶ月5回掃除をします。

7ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

おさいふに百円玉が17枚あります。

15枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

冷蔵庫にアイスが20本ありました。

すでに1本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 77/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



バスに10人乗っています。

いま、9人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

かごにりんごが12個あります。

いま、7個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

6人乗りの車があります。

この車が3台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

本が15冊あります。

いま、6冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

本が20冊あります。

いま、17冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が17枚あります。

7枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

1日6キロ走る予定です。

これを9日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

4人乗りの車があります。

この車が9台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 78/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



一匹10キロの犬が

10匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

今日、プリントを4枚やりました。

あと8枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

私は8才です。

3年前は何才でしたか？

答え.

えんぴつが6本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが2セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

モモがパックに8個入っています。

このモモのパックが8パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

1日4キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

今、おふろに5分入っています。

あと14分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが20本ありました。

すでに7本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 79/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



4人でひとつのチームをつくります。

5チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり9万円します。

9人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

今日、プリントを4枚やりました。

あと5枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が13枚あります。

10枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

7人でひとつのチームをつくります。

2チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

水が4リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ10杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

おはしを19本洗いました。

あと13本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

窓ガラスが14枚あります。

いま、12枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 80/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



一匹3キロの犬が

3匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本3万円します。

6本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

本が8冊あります。

いま、7冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

えんぴつが5本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが7セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり6万円します。

4人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

窓ガラスが10枚あります。

いま、2枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

おぼんのみかんを20個食べました。

おぼんにはあと12個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

おはしを5本洗いました。

あと12本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 81/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



私は15才です。

13年前は何才でしたか？

答え.

となりのおねえさんは8才です。

私は3才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

バスに20人乗っています。

いま、16人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初16になっています。

あとでさらに11上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

おはしを13本洗いました。

あと8本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

鉛筆が10本ありました。

しかし2本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

駅から10分歩きました。

これからさらに20分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが16本ありました。

すでに4本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 82/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



プリントを1日3枚やらなければいけません。

このプリントを3日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

今日、プリントを12枚やりました。

あと3枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

大根が9本必要です。

しかしいま、8本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

となりのおねえさんは17才です。

私は16才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

となりのおねえさんは18才です。

私は4才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

おぼんのみかんを12個食べました。

おぼんにはあと13個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

かごのなかにりんごが13個ありました。

それから11個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

レンジでハンバーグを11分温めました。

まだ冷たかったのでさらに19分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 83/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



ゴルフクラブが1本3万円します。

2本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

プリントを1日9枚やらなければいけません。

このプリントを10日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を13さじ入れなければいけません。

すでに、12さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

1ヶ月9回掃除をします。

5ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

コーヒーにお砂糖が8さじ入っています。

今、さらに19さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

6人でひとつのチームをつくります。

3チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

となりのおねえさんは15才です。

私は5才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

このおうどんは、7分かんゆでなければいけません。

いますでに、3分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 84/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 
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プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを9日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

本が11冊あります。

いま、1冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

今、おふろに7分入っています。

あと12分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を11さじ入れなければいけません。

すでに、9さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

一匹5キロの犬が

9匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

私は19才です。

6年前は何才でしたか？

答え.

鉛筆が9本ありました。

しかし5本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

コインを6枚持っていました。

今日、11枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 85/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 
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飛行機に乗るのに、ひとり5万円します。

10人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

今日、プリントを14枚やりました。

あと13枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初6になっています。

あとでさらに17上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

1台7万円の自転車が

2台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

コインを14枚持っていました。

今日、3枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本9万円します。

8本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが13本ありました。

すでに2本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

おさいふに百円玉が8枚あります。

1枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

時間　　　分　　　秒 86/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 
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3冊がセットになった絵本があります。

この絵本が5セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

かごのなかにりんごが12個ありました。

それから12個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

かごにりんごが13個あります。

いま、3個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

今年はすでに5回プールに行きました。

今年はあと16回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初11になっています。

あとでさらに7上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が13さじ入っています。

今、さらに6さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が8枚あります。

5枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

鉛筆が10本ありました。

しかし3本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.
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1台5万円の自転車が

2台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

大根が17本必要です。

しかしいま、6本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

ひとつの階に、お店が3件入るビルがあります。

このビルは7階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

となりのおねえさんは20才です。

私は4才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

おすしを7個食べました。

今、さらに14個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

ギョウザを2こ食べました。

おさらにはあと、17このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

7人乗りの車があります。

この車が3台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

6人乗りの車があります。

この車が2台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.
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冷凍庫にアイスが15個ありました。

今日、3個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

本が19冊あります。

いま、4冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを12分温めました。

まだ冷たかったのでさらに4分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が17枚あります。

8枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

かごのなかにりんごが11個ありました。

それから20個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

今、おふろに14分入っています。

あと13分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

コインを16枚持っていました。

今日、4枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

17段の階段があります。

いま、15段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.
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くじが10本ありました。

すでに、7人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり10万円します。

6人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

となりのおねえさんは9才です。

私は5才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

このおうどんは、7分かんゆでなければいけません。

いますでに、1分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

5人乗りの車があります。

この車が7台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

このおうどんは、19分かんゆでなければいけません。

いますでに、6分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

本が20冊あります。

いま、10冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

このおうどんは、13分かんゆでなければいけません。

いますでに、4分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.
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窓ガラスが10枚あります。

いま、4枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

駅から16分歩きました。

これからさらに20分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを4分温めました。

まだ冷たかったのでさらに3分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本9万円します。

2本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

ギョウザを9こ食べました。

おさらにはあと、13このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

ギョウザを12こ食べました。

おさらにはあと、7このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初4になっています。

あとでさらに4上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本4万円します。

9本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.
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1日2キロ走る予定です。

これを9日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

冷凍庫にアイスが19個ありました。

今日、18個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

窓ガラスが7枚あります。

いま、2枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

このおうどんは、14分かんゆでなければいけません。

いますでに、13分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

9冊がセットになった絵本があります。

この絵本が10セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

となりのおねえさんは13才です。

私は2才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初12になっています。

あとでさらに14上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

おはしを2本洗いました。

あと5本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.
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飛行機に乗るのに、ひとり10万円します。

5人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

本が9冊あります。

いま、5冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり10万円します。

4人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

窓ガラスが17枚あります。

いま、12枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

プリントを1日3枚やらなければいけません。

このプリントを10日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

私は12才です。

3年前は何才でしたか？

答え.

7人でひとつのチームをつくります。

5チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

くじが17本ありました。

すでに、3人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.
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2人でひとつのチームをつくります。

9チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

1台3万円の自転車が

8台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

しゅうまいが8個あります。

いまから6個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

ギョウザを12こ食べました。

おさらにはあと、7このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

大根が12本必要です。

しかしいま、8本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

私は葉っぱを19枚集めました。

先生は葉っぱを19枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

かごにりんごが11個あります。

いま、10個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

1日9キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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窓ガラスが17枚あります。

いま、3枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

私は葉っぱを18枚集めました。

先生は葉っぱを19枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

となりのおねえさんは16才です。

私は3才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

15段の階段があります。

いま、5段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

かごのなかにりんごが16個ありました。

それから7個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

えんぴつが3本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが10セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初16になっています。

あとでさらに3上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を17さじ入れなければいけません。

すでに、15さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.
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ゴルフクラブが1本9万円します。

7本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

バスに19人乗っています。

いま、14人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

4人でひとつのチームをつくります。

7チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

コインを7枚持っていました。

今日、19枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

4人乗りの車があります。

この車が8台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

となりのおねえさんは19才です。

私は6才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

1ヶ月9回掃除をします。

6ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

ゴルフクラブが1本7万円します。

10本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.
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おはしを14本洗いました。

あと16本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

となりのおねえさんは18才です。

私は13才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

水が2リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ8杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が20さじ入っています。

今、さらに20さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が16さじ入っています。

今、さらに14さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初12になっています。

あとでさらに17上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

しゅうまいが7個あります。

いまから2個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

コインを17枚持っていました。

今日、3枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.
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水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ2杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1ヶ月5回掃除をします。

7ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

コーヒーにお砂糖が17さじ入っています。

今、さらに10さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

4人乗りの車があります。

この車が4台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

12段の階段があります。

いま、10段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

ギョウザがパックに10個入っています。

そのパックを7パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

水が4リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ3杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1日3キロ走る予定です。

これを4日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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今、おふろに12分入っています。

あと12分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

今日、プリントを8枚やりました。

あと5枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

今年はすでに17回プールに行きました。

今年はあと8回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

7人でひとつのチームをつくります。

7チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初18になっています。

あとでさらに4上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

私は20才です。

8年前は何才でしたか？

答え.

今年はすでに5回プールに行きました。

今年はあと14回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

6人でひとつのチームをつくります。

9チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 99/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



飛行機に乗るのに、ひとり6万円します。

6人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

鉛筆が20本ありました。

しかし17本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

今日、プリントを15枚やりました。

あと13枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

一匹5キロの犬が

6匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

ギョウザがパックに6個入っています。

そのパックを3パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

今日、プリントを3枚やりました。

あと20枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

モモがパックに9個入っています。

このモモのパックが8パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

私は14才です。

10年前は何才でしたか？

答え.
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水が8リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ8杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

えんぴつが8本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが8セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

コインを5枚持っていました。

今日、4枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が4件入るビルがあります。

このビルは9階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本2万円します。

6本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

一匹4キロの犬が

9匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

このおうどんは、11分かんゆでなければいけません。

いますでに、10分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

1日7キロ走る予定です。

これを2日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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1ヶ月6回掃除をします。

10ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

1ヶ月3回掃除をします。

9ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

ギョウザがパックに3個入っています。

そのパックを2パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

大根が11本必要です。

しかしいま、9本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

レンジでハンバーグを12分温めました。

まだ冷たかったのでさらに15分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

水が3リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ7杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

コインを11枚持っていました。

今日、12枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが13本ありました。

すでに1本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.
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冷蔵庫にアイスが18本ありました。

すでに16本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

おはしを20本洗いました。

あと3本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

ギョウザがパックに6個入っています。

そのパックを5パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

大根が8本必要です。

しかしいま、4本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

本が8冊あります。

いま、7冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

コインを17枚持っていました。

今日、2枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

大根が20本必要です。

しかしいま、7本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

今日、プリントを11枚やりました。

あと7枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.
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コインを6枚持っていました。

今日、9枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

鉛筆が9本ありました。

しかし2本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが8本ありました。

すでに5本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

モモがパックに6個入っています。

このモモのパックが8パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

水が6リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ10杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが13個ありました。

今日、12個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

1ヶ月5回掃除をします。

5ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

一匹9キロの犬が

10匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.
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一匹8キロの犬が

6匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

一匹10キロの犬が

9匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは10才です。

私は4才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

私は16才です。

6年前は何才でしたか？

答え.

かごにりんごが9個あります。

いま、3個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが6個ありました。

今日、19個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

10段の階段があります。

いま、2段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

今、おふろに9分入っています。

あと4分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.
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今、おふろに20分入っています。

あと2分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

水が4リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ2杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

えんぴつが8本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが9セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

おはしを13本洗いました。

あと3本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

冷凍庫にアイスが8個ありました。

今日、17個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

レンジでハンバーグを20分温めました。

まだ冷たかったのでさらに15分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

モモがパックに7個入っています。

このモモのパックが2パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

1台6万円の自転車が

9台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.
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コインを6枚持っていました。

今日、9枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が11枚あります。

10枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

鉛筆が12本ありました。

しかし3本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

今、おふろに11分入っています。

あと16分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が2件入るビルがあります。

このビルは6階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が12さじ入っています。

今、さらに3さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

プリントを1日2枚やらなければいけません。

このプリントを2日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

5人乗りの車があります。

この車が10台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.
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くじが13本ありました。

すでに、9人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

ギョウザを13こ食べました。

おさらにはあと、5このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは9才です。

私は4才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

くじが9本ありました。

すでに、8人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初2になっています。

あとでさらに2上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

しゅうまいが9個あります。

いまから7個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

水が8リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ9杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

くじが17本ありました。

すでに、8人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.
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私は葉っぱを6枚集めました。

先生は葉っぱを16枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

モモがパックに8個入っています。

このモモのパックが9パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

しゅうまいが10個あります。

いまから2個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

7人乗りの車があります。

この車が2台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

大根が16本必要です。

しかしいま、10本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

今、おふろに20分入っています。

あと8分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

駅から6分歩きました。

これからさらに10分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

かごのなかにりんごが4個ありました。

それから10個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.
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ギョウザを7こ食べました。

おさらにはあと、7このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初4になっています。

あとでさらに20上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

かごにりんごが7個あります。

いま、6個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

レンジでハンバーグを15分温めました。

まだ冷たかったのでさらに9分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

バスに14人乗っています。

いま、7人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

コインを14枚持っていました。

今日、8枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が12枚あります。

7枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

かごにりんごが18個あります。

いま、1個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.
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おさいふに百円玉が9枚あります。

1枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

えんぴつが9本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが7セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が7枚あります。

4枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

おさいふに百円玉が14枚あります。

11枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

おすしを3個食べました。

今、さらに7個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

1台3万円の自転車が

3台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが20個ありました。

今日、15個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

くじが17本ありました。

すでに、4人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.
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ゴルフクラブが1本8万円します。

4本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

おはしを2本洗いました。

あと2本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

となりのおねえさんは15才です。

私は9才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり2万円します。

5人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

ひとつの階に、お店が2件入るビルがあります。

このビルは3階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

大根が15本必要です。

しかしいま、12本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

しゅうまいが15個あります。

いまから14個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

今日、プリントを11枚やりました。

あと6枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.
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このおうどんは、8分かんゆでなければいけません。

いますでに、7分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

おすしを20個食べました。

今、さらに19個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

くじが10本ありました。

すでに、8人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

おすしを2個食べました。

今、さらに15個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本4万円します。

2本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

お料理に、砂糖を18さじ入れなければいけません。

すでに、10さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

バスに19人乗っています。

いま、11人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本6万円します。

5本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.
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鉛筆が19本ありました。

しかし7本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

えんぴつが3本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが7セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

バスに12人乗っています。

いま、10人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

7人乗りの車があります。

この車が4台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

2冊がセットになった絵本があります。

この絵本が7セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

ギョウザがパックに7個入っています。

そのパックを9パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

おぼんのみかんを17個食べました。

おぼんにはあと17個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

本が19冊あります。

いま、1冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.
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コーヒーにお砂糖が16さじ入っています。

今、さらに7さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初2になっています。

あとでさらに16上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が16さじ入っています。

今、さらに7さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

バスに10人乗っています。

いま、6人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが7個ありました。

今日、14個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

おはしを13本洗いました。

あと19本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

モモがパックに6個入っています。

このモモのパックが8パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本8万円します。

9本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.
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となりのおねえさんは8才です。

私は2才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

1台3万円の自転車が

8台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初19になっています。

あとでさらに4上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

おはしを15本洗いました。

あと6本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

本が14冊あります。

いま、10冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

一匹5キロの犬が

8匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

窓ガラスが15枚あります。

いま、10枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

となりのおねえさんは8才です。

私は5才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.
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えんぴつが6本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが9セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

7段の階段があります。

いま、2段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

お料理に、砂糖を20さじ入れなければいけません。

すでに、2さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

おすしを15個食べました。

今、さらに3個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

今年はすでに15回プールに行きました。

今年はあと13回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

プリントを1日10枚やらなければいけません。

このプリントを7日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

2人でひとつのチームをつくります。

2チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

私は葉っぱを15枚集めました。

先生は葉っぱを5枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.
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おはしを18本洗いました。

あと13本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

18段の階段があります。

いま、2段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

バスに11人乗っています。

いま、10人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

鉛筆が17本ありました。

しかし14本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

駅から6分歩きました。

これからさらに10分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

1台2万円の自転車が

5台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを10日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

5冊がセットになった絵本があります。

この絵本が3セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.
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おさいふに百円玉が10枚あります。

7枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

となりのおねえさんは7才です。

私は1才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

14段の階段があります。

いま、3段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

くじが17本ありました。

すでに、2人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

1台6万円の自転車が

2台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本3万円します。

3本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

私は葉っぱを19枚集めました。

先生は葉っぱを16枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を20さじ入れなければいけません。

すでに、10さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.
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冷蔵庫にアイスが11本ありました。

すでに1本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

レンジでハンバーグを9分温めました。

まだ冷たかったのでさらに2分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

一匹8キロの犬が

4匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初9になっています。

あとでさらに10上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

かごのなかにりんごが5個ありました。

それから8個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

18段の階段があります。

いま、9段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

おさいふに百円玉が12枚あります。

8枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

ギョウザがパックに5個入っています。

そのパックを9パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.
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飛行機に乗るのに、ひとり4万円します。

7人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

今、おふろに15分入っています。

あと9分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

くじが14本ありました。

すでに、7人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

プリントを1日10枚やらなければいけません。

このプリントを3日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

しゅうまいが14個あります。

いまから6個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

8人乗りの車があります。

この車が6台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本10万円します。

9本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

私は10才です。

1年前は何才でしたか？

答え.
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おぼんのみかんを11個食べました。

おぼんにはあと12個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

一匹10キロの犬が

5匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

私は葉っぱを10枚集めました。

先生は葉っぱを19枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが11本ありました。

すでに4本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

バスに16人乗っています。

いま、8人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが19本ありました。

すでに1本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

窓ガラスが9枚あります。

いま、6枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

本が12冊あります。

いま、7冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.
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しゅうまいが9個あります。

いまから6個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

かごにりんごが7個あります。

いま、5個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

私は10才です。

3年前は何才でしたか？

答え.

窓ガラスが9枚あります。

いま、4枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

となりのおねえさんは15才です。

私は1才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

レンジでハンバーグを19分温めました。

まだ冷たかったのでさらに20分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

1日6キロ走る予定です。

これを6日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

おぼんのみかんを9個食べました。

おぼんにはあと9個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.
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お料理に、砂糖を9さじ入れなければいけません。

すでに、4さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初2になっています。

あとでさらに9上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

おぼんのみかんを14個食べました。

おぼんにはあと10個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

1台4万円の自転車が

9台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

コインを5枚持っていました。

今日、14枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

水が3リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ4杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

私は葉っぱを8枚集めました。

先生は葉っぱを2枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

バスに12人乗っています。

いま、10人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.
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コインを17枚持っていました。

今日、3枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

駅から11分歩きました。

これからさらに16分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

4人でひとつのチームをつくります。

4チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

私は葉っぱを16枚集めました。

先生は葉っぱを6枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が7件入るビルがあります。

このビルは8階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

私は葉っぱを17枚集めました。

先生は葉っぱを19枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

かごにりんごが13個あります。

いま、5個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

おすしを7個食べました。

今、さらに15個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.
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飛行機に乗るのに、ひとり2万円します。

8人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

ギョウザがパックに7個入っています。

そのパックを5パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

となりのおねえさんは14才です。

私は3才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

1日4キロ走る予定です。

これを2日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

今年はすでに15回プールに行きました。

今年はあと8回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本7万円します。

6本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

バスに15人乗っています。

いま、11人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは18才です。

私は13才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.
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本が9冊あります。

いま、6冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

かごのなかにりんごが11個ありました。

それから2個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が6件入るビルがあります。

このビルは9階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本5万円します。

2本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

私は葉っぱを4枚集めました。

先生は葉っぱを6枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

今年はすでに8回プールに行きました。

今年はあと3回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を15さじ入れなければいけません。

すでに、3さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

おすしを15個食べました。

今、さらに15個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.
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プリントを1日8枚やらなければいけません。

このプリントを10日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が17枚あります。

6枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

モモがパックに2個入っています。

このモモのパックが5パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

私は18才です。

8年前は何才でしたか？

答え.

このおうどんは、17分かんゆでなければいけません。

いますでに、12分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

となりのおねえさんは8才です。

私は6才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

9冊がセットになった絵本があります。

この絵本が8セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

私は葉っぱを16枚集めました。

先生は葉っぱを18枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.
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おはしを13本洗いました。

あと20本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ7杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

駅から7分歩きました。

これからさらに17分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本10万円します。

5本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

ゴルフクラブが1本2万円します。

2本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

窓ガラスが16枚あります。

いま、11枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

1台3万円の自転車が

7台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

私は18才です。

8年前は何才でしたか？

答え.
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飛行機に乗るのに、ひとり8万円します。

10人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

本が12冊あります。

いま、5冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

1ヶ月3回掃除をします。

8ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

1ヶ月7回掃除をします。

10ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

ひとつの階に、お店が7件入るビルがあります。

このビルは2階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

水が2リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ8杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が13さじ入っています。

今、さらに3さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

かごにりんごが13個あります。

いま、9個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.
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1台10万円の自転車が

9台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が19枚あります。

1枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

水が5リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ4杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

今日、プリントを6枚やりました。

あと14枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

コインを6枚持っていました。

今日、6枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

3人でひとつのチームをつくります。

10チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

15段の階段があります。

いま、2段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

私は13才です。

10年前は何才でしたか？

答え.
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今年はすでに18回プールに行きました。

今年はあと6回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

かごにりんごが15個あります。

いま、6個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

私は9才です。

4年前は何才でしたか？

答え.

冷凍庫にアイスが17個ありました。

今日、8個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

となりのおねえさんは15才です。

私は8才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

くじが15本ありました。

すでに、2人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

19段の階段があります。

いま、3段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

今日、プリントを11枚やりました。

あと6枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 132/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



お料理に、砂糖を14さじ入れなければいけません。

すでに、13さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

お料理に、砂糖を19さじ入れなければいけません。

すでに、4さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

かごにりんごが7個あります。

いま、3個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が9さじ入っています。

今、さらに9さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

駅から19分歩きました。

これからさらに6分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが19本ありました。

すでに2本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

私は12才です。

6年前は何才でしたか？

答え.

一匹6キロの犬が

2匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 133/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



1ヶ月7回掃除をします。

5ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

本が18冊あります。

いま、17冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

モモがパックに10個入っています。

このモモのパックが3パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

プリントを1日3枚やらなければいけません。

このプリントを5日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

17段の階段があります。

いま、8段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

モモがパックに4個入っています。

このモモのパックが8パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

窓ガラスが13枚あります。

いま、5枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

16段の階段があります。

いま、9段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 134/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



一匹2キロの犬が

10匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

おすしを12個食べました。

今、さらに18個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本7万円します。

6本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

駅から3分歩きました。

これからさらに17分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

かごにりんごが12個あります。

いま、5個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

バスに18人乗っています。

いま、4人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

1台10万円の自転車が

9台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

今年はすでに17回プールに行きました。

今年はあと20回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.
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一匹9キロの犬が

3匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

しゅうまいが9個あります。

いまから7個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

えんぴつが6本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが3セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

8人でひとつのチームをつくります。

10チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を20さじ入れなければいけません。

すでに、19さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

私は葉っぱを5枚集めました。

先生は葉っぱを11枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

窓ガラスが17枚あります。

いま、9枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

一匹7キロの犬が

10匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.
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私は葉っぱを18枚集めました。

先生は葉っぱを2枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

モモがパックに8個入っています。

このモモのパックが4パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

2冊がセットになった絵本があります。

この絵本が10セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

私は葉っぱを12枚集めました。

先生は葉っぱを2枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

このおうどんは、11分かんゆでなければいけません。

いますでに、9分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が8さじ入っています。

今、さらに4さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

ギョウザを14こ食べました。

おさらにはあと、4このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが11本ありました。

すでに1本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.
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3人でひとつのチームをつくります。

5チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

しゅうまいが15個あります。

いまから12個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

大根が17本必要です。

しかしいま、11本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

1ヶ月5回掃除をします。

3ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

コーヒーにお砂糖が13さじ入っています。

今、さらに12さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

今年はすでに16回プールに行きました。

今年はあと10回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

おはしを6本洗いました。

あと8本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

おすしを7個食べました。

今、さらに20個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.
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コーヒーにお砂糖が8さじ入っています。

今、さらに2さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が19さじ入っています。

今、さらに14さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を18さじ入れなければいけません。

すでに、9さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

大根が12本必要です。

しかしいま、3本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

1日3キロ走る予定です。

これを9日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

おぼんのみかんを13個食べました。

おぼんにはあと14個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

7冊がセットになった絵本があります。

この絵本が2セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

1日7キロ走る予定です。

これを6日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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1ヶ月4回掃除をします。

4ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

冷蔵庫にアイスが12本ありました。

すでに1本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

コインを6枚持っていました。

今日、20枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が9枚あります。

2枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

レンジでハンバーグを3分温めました。

まだ冷たかったのでさらに6分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

しゅうまいが18個あります。

いまから8個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

レンジでハンバーグを5分温めました。

まだ冷たかったのでさらに17分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

水が3リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ7杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.
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バスに12人乗っています。

いま、1人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が18枚あります。

6枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

おすしを7個食べました。

今、さらに7個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

ギョウザを14こ食べました。

おさらにはあと、19このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

ギョウザを13こ食べました。

おさらにはあと、17このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

かごにりんごが10個あります。

いま、2個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

駅から5分歩きました。

これからさらに20分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

今、おふろに4分入っています。

あと3分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.
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窓ガラスが12枚あります。

いま、8枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

15段の階段があります。

いま、11段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

かごのなかにりんごが16個ありました。

それから12個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

おすしを16個食べました。

今、さらに20個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが7本ありました。

すでに4本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

かごのなかにりんごが13個ありました。

それから6個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

かごにりんごが14個あります。

いま、6個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

窓ガラスが12枚あります。

いま、7枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.
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おさいふに百円玉が10枚あります。

3枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

8段の階段があります。

いま、6段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

レンジでハンバーグを5分温めました。

まだ冷たかったのでさらに19分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

バスに7人乗っています。

いま、2人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

今年はすでに18回プールに行きました。

今年はあと6回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本5万円します。

5本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

今、おふろに4分入っています。

あと14分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

ギョウザを5こ食べました。

おさらにはあと、3このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.
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5冊がセットになった絵本があります。

この絵本が9セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

私は葉っぱを5枚集めました。

先生は葉っぱを19枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

本が17冊あります。

いま、13冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本6万円します。

9本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

17段の階段があります。

いま、9段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

私は14才です。

9年前は何才でしたか？

答え.

今年はすでに3回プールに行きました。

今年はあと15回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

水が10リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ8杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.
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かごにりんごが18個あります。

いま、9個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

えんぴつが4本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが3セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

おぼんのみかんを6個食べました。

おぼんにはあと6個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

1日10キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

鉛筆が7本ありました。

しかし6本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

プリントを1日2枚やらなければいけません。

このプリントを4日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

今、おふろに16分入っています。

あと2分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

1日3キロ走る予定です。

これを4日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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水が5リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ8杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

今年はすでに19回プールに行きました。

今年はあと15回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

水が4リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ8杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1ヶ月6回掃除をします。

10ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

となりのおねえさんは7才です。

私は3才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

1台2万円の自転車が

8台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

おぼんのみかんを19個食べました。

おぼんにはあと7個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

おぼんのみかんを20個食べました。

おぼんにはあと13個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.
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となりのおねえさんは9才です。

私は2才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

窓ガラスが8枚あります。

いま、1枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

ギョウザがパックに6個入っています。

そのパックを5パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

コインを10枚持っていました。

今日、6枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

おすしを11個食べました。

今、さらに20個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

くじが8本ありました。

すでに、7人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが19個ありました。

今日、18個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が7さじ入っています。

今、さらに9さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 147/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



プリントを1日8枚やらなければいけません。

このプリントを6日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

1日8キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

私は葉っぱを6枚集めました。

先生は葉っぱを3枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

私は葉っぱを2枚集めました。

先生は葉っぱを5枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが9本ありました。

すでに3本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

本が19冊あります。

いま、7冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

えんぴつが7本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが9セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

くじが7本ありました。

すでに、1人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.
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冷凍庫にアイスが10個ありました。

今日、7個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

一匹5キロの犬が

4匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが13個ありました。

今日、18個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

ギョウザがパックに9個入っています。

そのパックを2パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが18個ありました。

今日、5個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

今年はすでに10回プールに行きました。

今年はあと3回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

おすしを15個食べました。

今、さらに18個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

かごにりんごが10個あります。

いま、9個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.
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くじが11本ありました。

すでに、6人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

窓ガラスが12枚あります。

いま、10枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

お料理に、砂糖を13さじ入れなければいけません。

すでに、9さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

4人乗りの車があります。

この車が7台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

バスに8人乗っています。

いま、7人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが5個ありました。

今日、6個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

おぼんのみかんを5個食べました。

おぼんにはあと3個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり8万円します。

2人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.
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飛行機に乗るのに、ひとり3万円します。

10人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

水が6リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ3杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1ヶ月8回掃除をします。

7ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

レンジでハンバーグを19分温めました。

まだ冷たかったのでさらに16分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

おすしを9個食べました。

今、さらに18個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が10さじ入っています。

今、さらに9さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本9万円します。

6本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

私は葉っぱを12枚集めました。

先生は葉っぱを14枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.
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しゅうまいが13個あります。

いまから3個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり4万円します。

3人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

1日8キロ走る予定です。

これを3日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

7段の階段があります。

いま、5段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

えんぴつが5本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが8セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

しゅうまいが16個あります。

いまから1個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が2件入るビルがあります。

このビルは5階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

ギョウザがパックに9個入っています。

そのパックを6パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.
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冷凍庫にアイスが12個ありました。

今日、8個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

しゅうまいが11個あります。

いまから7個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

今、おふろに4分入っています。

あと4分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

今日、プリントを11枚やりました。

あと5枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

おはしを10本洗いました。

あと12本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初4になっています。

あとでさらに19上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

モモがパックに10個入っています。

このモモのパックが5パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

このおうどんは、14分かんゆでなければいけません。

いますでに、13分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.
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しゅうまいが7個あります。

いまから3個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが10個ありました。

今日、2個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

7人でひとつのチームをつくります。

6チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

3人乗りの車があります。

この車が7台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

一匹8キロの犬が

2匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を8さじ入れなければいけません。

すでに、3さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

1日9キロ走る予定です。

これを5日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

7人でひとつのチームをつくります。

8チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.
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コーヒーにお砂糖が18さじ入っています。

今、さらに12さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

私は葉っぱを11枚集めました。

先生は葉っぱを2枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

おすしを9個食べました。

今、さらに13個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

しゅうまいが20個あります。

いまから14個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

一匹10キロの犬が

3匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

8人でひとつのチームをつくります。

8チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり2万円します。

9人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

窓ガラスが10枚あります。

いま、6枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.
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今日、プリントを13枚やりました。

あと4枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が2件入るビルがあります。

このビルは10階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

私は14才です。

13年前は何才でしたか？

答え.

かごのなかにりんごが9個ありました。

それから7個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

6人乗りの車があります。

この車が3台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

1日10キロ走る予定です。

これを4日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

えんぴつが9本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが9セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

今日、プリントを6枚やりました。

あと16枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.
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水が2リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ9杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1日9キロ走る予定です。

これを4日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

窓ガラスが13枚あります。

いま、12枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

私は葉っぱを10枚集めました。

先生は葉っぱを20枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

プリントを1日2枚やらなければいけません。

このプリントを3日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を11さじ入れなければいけません。

すでに、7さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

ギョウザを19こ食べました。

おさらにはあと、11このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを6分温めました。

まだ冷たかったのでさらに6分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.
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ゴルフクラブが1本9万円します。

2本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

となりのおねえさんは9才です。

私は2才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

えんぴつが8本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが7セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

かごにりんごが7個あります。

いま、3個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が4さじ入っています。

今、さらに14さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

このおうどんは、17分かんゆでなければいけません。

いますでに、5分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

かごのなかにりんごが16個ありました。

それから16個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

一匹3キロの犬が

6匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.
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鉛筆が12本ありました。

しかし2本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

今年はすでに6回プールに行きました。

今年はあと14回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

大根が20本必要です。

しかしいま、9本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初7になっています。

あとでさらに19上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が5件入るビルがあります。

このビルは2階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

おさいふに百円玉が12枚あります。

1枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

一匹5キロの犬が

10匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

大根が14本必要です。

しかしいま、11本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.
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私は17才です。

7年前は何才でしたか？

答え.

私は9才です。

2年前は何才でしたか？

答え.

鉛筆が20本ありました。

しかし3本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

鉛筆が7本ありました。

しかし6本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

本が10冊あります。

いま、6冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

このおうどんは、13分かんゆでなければいけません。

いますでに、7分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

えんぴつが8本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが3セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

今日、プリントを3枚やりました。

あと19枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 160/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



レンジでハンバーグを17分温めました。

まだ冷たかったのでさらに11分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

プリントを1日7枚やらなければいけません。

このプリントを7日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

4人乗りの車があります。

この車が3台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.

駅から2分歩きました。

これからさらに6分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が17さじ入っています。

今、さらに11さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

駅から7分歩きました。

これからさらに9分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

おすしを13個食べました。

今、さらに15個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

大根が16本必要です。

しかしいま、10本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.
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1台3万円の自転車が

4台あります。

全部で何万円になりますか？ 答え.

くじが7本ありました。

すでに、4人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

おすしを3個食べました。

今、さらに20個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

駅から11分歩きました。

これからさらに6分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

バスに12人乗っています。

いま、3人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

ギョウザがパックに5個入っています。

そのパックを2パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初16になっています。

あとでさらに15上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが15個ありました。

今日、10個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.
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おぼんのみかんを6個食べました。

おぼんにはあと11個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

今年はすでに7回プールに行きました。

今年はあと4回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

1日5キロ走る予定です。

これを2日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

くじが10本ありました。

すでに、4人がくじをひきました。

あと何本のくじがのこっていますか？ 答え.

バスに15人乗っています。

いま、5人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

駅から7分歩きました。

これからさらに9分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは9才です。

私は7才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

鉛筆が19本ありました。

しかし5本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.
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今年はすでに15回プールに行きました。

今年はあと17回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを9分温めました。

まだ冷たかったのでさらに12分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを15分温めました。

まだ冷たかったのでさらに3分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

となりのおねえさんは12才です。

私は9才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

私は葉っぱを10枚集めました。

先生は葉っぱを18枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

モモがパックに10個入っています。

このモモのパックが8パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

レンジでハンバーグを15分温めました。

まだ冷たかったのでさらに11分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが7個ありました。

今日、10個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.
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飛行機に乗るのに、ひとり10万円します。

4人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

レンジでハンバーグを16分温めました。

まだ冷たかったのでさらに7分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本7万円します。

10本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

本が14冊あります。

いま、8冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

ギョウザがパックに3個入っています。

そのパックを10パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

1日6キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

おぼんのみかんを5個食べました。

おぼんにはあと13個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

9人乗りの車があります。

この車が2台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.
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コインを19枚持っていました。

今日、17枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ4杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

1日2キロ走る予定です。

これを5日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

レンジでハンバーグを12分温めました。

まだ冷たかったのでさらに18分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

私は11才です。

6年前は何才でしたか？

答え.

本が11冊あります。

いま、7冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

しゅうまいが19個あります。

いまから4個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

今日、プリントを19枚やりました。

あと15枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

時間　　　分　　　秒 166/180　　Copyright ©  Alpha.Inc All Rights Reserved. 

算願　https://home.sangan.jp/ 
 



私は葉っぱを7枚集めました。

先生は葉っぱを3枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

私は18才です。

11年前は何才でしたか？

答え.

テレビのボリュームは、最初14になっています。

あとでさらに20上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

おすしを10個食べました。

今、さらに8個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.

大根が7本必要です。

しかしいま、2本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

となりのおねえさんは7才です。

私は5才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

かごにりんごが13個あります。

いま、3個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

おさいふに百円玉が20枚あります。

6枚使ったら、何枚残りますか？

答え.
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私は葉っぱを13枚集めました。

先生は葉っぱを5枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

ギョウザがパックに7個入っています。

そのパックを3パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ7杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

今日、プリントを3枚やりました。

あと6枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

モモがパックに2個入っています。

このモモのパックが6パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.

今、おふろに7分入っています。

あと13分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

4冊がセットになった絵本があります。

この絵本が5セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

モモがパックに7個入っています。

このモモのパックが8パックありました。

全部で何個のモモがありますか？ 答え.
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1ヶ月8回掃除をします。

8ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

1日6キロ走る予定です。

これを8日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

となりのおねえさんは15才です。

私は11才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

テレビのボリュームは、最初13になっています。

あとでさらに19上げました。

ボリュームはいくつになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが10本ありました。

すでに9本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

駅から16分歩きました。

これからさらに2分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

かごにりんごが7個あります。

いま、3個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が9さじ入っています。

今、さらに15さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.
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私は10才です。

4年前は何才でしたか？

答え.

鉛筆が10本ありました。

しかし8本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

今、おふろに16分入っています。

あと17分入らなければいけません。

あわせて何分おふろに入ることになりますか？ 答え.

えんぴつが6本入った筆箱セットが売っています。

このふでばこセットが6セットあります。

セットについてくるえんぴつは何本になりますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が4さじ入っています。

今、さらに20さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

しゅうまいが11個あります。

いまから7個たべます。

なんこ、残りますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり10万円します。

4人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

レンジでハンバーグを19分温めました。

まだ冷たかったのでさらに20分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.
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ひとつの階に、お店が3件入るビルがあります。

このビルは9階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

一匹10キロの犬が

5匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが19個ありました。

今日、5個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

3人でひとつのチームをつくります。

4チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

18段の階段があります。

いま、5段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

コーヒーにお砂糖が2さじ入っています。

今、さらに7さじ入れました。

何さじ入れたことになりますか？ 答え.

水が9リットル入るおけがあります。

お風呂から、このおけ5杯分のお湯をすてました。

何リットルのお湯をすてたことになりますか？ 答え.

このおうどんは、20分かんゆでなければいけません。

いますでに、4分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.
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かごのなかにりんごが14個ありました。

それから5個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

本が10冊あります。

いま、7冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本8万円します。

4本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

本が20冊あります。

いま、10冊読みました。

あと何冊で全部読み終わりますか？ 答え.

おはしを20本洗いました。

あと14本洗わなければいけません。

全部で何本洗うことになるのですか？ 答え.

かごにりんごが8個あります。

いま、5個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

11段の階段があります。

いま、8段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

私は15才です。

9年前は何才でしたか？

答え.
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おぼんのみかんを5個食べました。

おぼんにはあと13個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

かごにりんごが7個あります。

いま、6個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

おさいふに百円玉が18枚あります。

14枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

今年はすでに11回プールに行きました。

今年はあと2回行けそうです。

1年で何回プールに行くことになりますか？ 答え.

ギョウザを8こ食べました。

おさらにはあと、16このこっています。

全部で何こあったことになりますか？ 答え.

かごにりんごが20個あります。

いま、16個食べました。

かごには何個、残っていますか？ 答え.

大根が12本必要です。

しかしいま、2本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

6人乗りの車があります。

この車が5台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.
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私は葉っぱを18枚集めました。

先生は葉っぱを7枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

コインを17枚持っていました。

今日、20枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.

1ヶ月8回掃除をします。

3ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

鉛筆が7本ありました。

しかし3本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

私は9才です。

7年前は何才でしたか？

答え.

18段の階段があります。

いま、4段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

飛行機に乗るのに、ひとり5万円します。

5人で乗るなら何万円必要ですか？

答え.

おすしを16個食べました。

今、さらに3個こを食べました。

全部で何個食べたことになりますか？ 答え.
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私は葉っぱを16枚集めました。

先生は葉っぱを20枚集めました。

あわせて何枚になりますか？ 答え.

冷凍庫にアイスが17個ありました。

今日、4個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

4人でひとつのチームをつくります。

8チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが15本ありました。

すでに10本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが20本ありました。

すでに13本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

今日、プリントを8枚やりました。

あと3枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

お料理に、砂糖を15さじ入れなければいけません。

すでに、2さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

プリントを1日4枚やらなければいけません。

このプリントを6日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.
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駅から3分歩きました。

これからさらに19分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が3件入るビルがあります。

このビルは8階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.

大根が17本必要です。

しかしいま、4本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

冷凍庫にアイスが12個ありました。

今日、20個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

大根が16本必要です。

しかしいま、1本しかありません。

あと何本買ってこなければならないのでしょうか？ 答え.

8段の階段があります。

いま、3段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

鉛筆が10本ありました。

しかし8本折れてしまいました。

何本残っていますか？ 答え.

4人乗りの車があります。

この車が2台あります。

全部の車を使えば何人乗ることができますか？ 答え.
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お料理に、砂糖を19さじ入れなければいけません。

すでに、16さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

私は8才です。

2年前は何才でしたか？

答え.

窓ガラスが12枚あります。

いま、4枚分のお掃除がおわりました。

掃除をしていないガラスは何枚残っていますか？ 答え.

このおうどんは、18分かんゆでなければいけません。

いますでに、17分ゆでています。

あと何分ゆでればよいのでしょうか？ 答え.

一匹3キロの犬が

8匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

冷蔵庫にアイスが12本ありました。

すでに6本たべました。

アイスはあと何本のこっていますか？ 答え.

レンジでハンバーグを2分温めました。

まだ冷たかったのでさらに8分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

コインを13枚持っていました。

今日、16枚もらいました。

全部で何枚持っていることになりますか？ 答え.
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1日9キロ走る予定です。

これを5日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.

冷凍庫にアイスが15個ありました。

今日、16個、買ってきてしまいました。

今、冷凍庫には何個のアイスがありますか？ 答え.

おぼんのみかんを11個食べました。

おぼんにはあと17個残っています。

最初はおぼんに何個あったことになりますか？ 答え.

5人でひとつのチームをつくります。

3チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.

となりのおねえさんは10才です。

私は1才です。

ふたりは何才ちがいですか？ 答え.

一匹9キロの犬が

4匹います。

すべてあわせると何キロになりますか？ 答え.

ギョウザがパックに7個入っています。

そのパックを4パック買います。

買うギョウザはぜんぶで何個になりますか？ 答え.

ひとつの階に、お店が8件入るビルがあります。

このビルは6階だてです。

このビルにはお店が何件入りますか？ 答え.
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9冊がセットになった絵本があります。

この絵本が2セットあります。

全部で何冊になりますか？ 答え.

駅から14分歩きました。

これからさらに4分歩きます。

何分歩くことになりますか？ 答え.

バスに11人乗っています。

いま、4人おりました。

バスには何人、いることになりますか？ 答え.

私は9才です。

4年前は何才でしたか？

答え.

レンジでハンバーグを2分温めました。

まだ冷たかったのでさらに3分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

レンジでハンバーグを5分温めました。

まだ冷たかったのでさらに19分温めました。

全部で何分温めたことになりますか？ 答え.

ゴルフクラブが1本8万円します。

6本買う予定です。

何万円必要ですか？ 答え.

6人でひとつのチームをつくります。

9チームできました。

全部で何人になりますか？ 答え.
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9段の階段があります。

いま、4段のぼりました。

あと何段でのぼりきれますか？ 答え.

かごのなかにりんごが15個ありました。

それから14個、ふやしました

今、かごには何個のりんごがありますか？ 答え.

1ヶ月3回掃除をします。

8ヶ月では何回掃除をすることになりますか？

答え.

お料理に、砂糖を14さじ入れなければいけません。

すでに、2さじ入れました。

あと何さじいれればよいのでしょうか？ 答え.

プリントを1日10枚やらなければいけません。

このプリントを4日つづけてやる予定です。

全部で何枚のプリントをやることになりますか？ 答え.

今日、プリントを9枚やりました。

あと9枚やるよていです。

全部で何枚やることになりますか？ 答え.

おさいふに百円玉が19枚あります。

13枚使ったら、何枚残りますか？

答え.

1日5キロ走る予定です。

これを9日続けたら何キロ走ったことになりますか？

答え.
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